



## 「KANGOL」とアーティスト 浜崎あゆみとの スペシャルなライヴグッズを発売致します。

この度、ライセンス企画を行う有限会社レインボーワークスは、国内にて株式会社クラウン・クリエイティブよりサブライセンス契約を受けており、今年設立80周年を迎える「カンゴール(KANGOL)」と、日本の歌手で世界中からも支持され続けている「浜崎あゆみ」の、デビュー20周年イヤーに行う特別な全国ツアー「ayumi Hamasaki LIVE TOUR -TROUBLE-2018-2019 」のライヴグッズにてコラボレーションをし、発売いたします。



良質な生地とイギリスの伝統が魅力的なKANGOLと、浜崎あゆみとの初のコラボレーションアイテムは、今年流行の赤いチェック柄にAマークとKANGOLロゴがデザインされた計3型の展開。

着こなしのアクセントとなるストールや両サイドにKANGOLロゴが配置された特別なデザインのウエストポーチ、トレンドを取り入れたロング丈仕様のジャケットシャツは、袖口にはさりげなくAマークが施され、背中には

ツアー名でもある「TROUBLE」の文字がプリントされたスペシャルなアイテムとなっております。 本アイテムは、2018年10月19日(金)の千葉・森のホール等の各ライヴ会場、及びオンラインショップ 「mu-moショップ」(<u>https://shop.mu-mo.net/</u>)にて販売をいたします。

## <u>浜崎あゆみ</u>の概要

1998年4月8日、シングル「poker face」でデビュー。1999年1月1日発売の1stアルバム『A Song for ××』でミリオンセールスを記録し、歌姫としての階段を駆け上がりました。

2001~2003年には前人未到の3年連続日本レコード大賞を受賞し、大記録と共に頂点に君臨。これまでに、ソロアーティストとしては史上初、日本の音楽史上3組目となるシングル・アルバム総売上5,000万枚突破という大記録を樹立しました。また、シングル総売上ではソロアーティストとして史上初の2,000万枚を突破。

全ての作詞を自ら手掛け、その詞が描く世界観と一度聴いただけで耳に残る歌声は聴く人全ての心に訴えかける。

世代を越え、多くの女性から圧倒的な支持を受けるその存在は、まさに唯一無比。また、ネイルクイーン、ベストジーニスト賞などの各賞で殿堂入りするなど、そのファッションも多くの女性たちに影響を与え、さらにはその生き方までもが幅広い世代の女性から支持されています。

2018年10月19日からは、デビュー20周年イヤーに行う特別な全国ツアー「ayumi hamasaki LIVE TOUR -TROUBLE-2018-2019 **元** 」を開催する。

## KANGOL×浜崎あゆみ コラボレーションアイテム



ITEM: ayumi hamasaki×KANGOL ロングジャケットシャツ

PRICE: ¥12,000(tax in) COLOR: BLACK × RED



ITEM: ayumi hamasaki×KANGOL 大判ストール

PRICE: ¥5,000(tax in) COLOR: BLACK × RED

SIZE: FREE



ITEM: ayumi hamasaki×KANGOL ウエストポーチ

PRICE: ¥5,500(tax in)
COLOR: BLACK×RED SIZE: FREE

## KANGOL商標権についてのお願い

KANGOLのデザイン(アート)画像をご使用の際は、下記コピーライトの記載をお願い申し上げます。

# **KANGOL®**

KANGOL® AND THE KANGOL® KANGAROO ARE THE WORLDWIDE REGISTERED TRADEMARKS.

## 【浜崎あゆみ Official Web Site 】

■URL: https://avex.jp/ayu/

#### 【会社概要】

- ■会社名:有限会社レインボーワークス
- ■所在地: 〒154-0001 東京都世田谷区池尻3-30-2 昭和ビル ■TEL: 03-3795-9090 ■URL: <a href="http://www.rainbowworks.jp/">http://www.rainbowworks.jp/</a>
- ■業務内容:ライセンス企画

上記に関するお問い合わせ、ご質問等がございましたら下記担当者までご連絡下さい。

#### 本件に関するお問い合わせ先

三宿基地株式会社 所在地:東京都世田谷区池尻3-30-2昭和ビル

TEL: 03-3795-0077